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True Wireless Stereo Earbuds
Quick Start Guide
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Read this guide before using the device, and make sure it

doesn't get lost.

Lea esta guia antes de usar el dispositivo y aseglrese de

no perderla.

Veuillez lire ce guide avant d'utiliser 'appareil, et veillez

ane pas le perdre.
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Safety information
® Do not use this device in dusty, damp, or dirty environments or near magnetic
fields to prevent damage to inner circuits.
Adjust the volume to a proper level when you listen to music or make calls with
your earbuds. Excessive exposure to loud sound may cause permanent hearing
damage.
® Do not use this device while driving.
Do not wrap or seal this device, or cover it with a towel or any other items. Do
not use this device when it is in a closed environment such as a box or a case.
Keep this device away from fire or heat sources, such as electric heaters,
microwave ovens, ovens, water heaters, stoves, and candles.
Do not dry the device with an external heating device such as a microwave
oven or hair dryer.
e Use aclean, soft, and dry cloth to clean this device. Power off this device
before cleaning.
Use this device at temperatures between -10°C and +45°C and store this device
and its accessories at temperatures between -40°C and +70°C. Extreme heat or
cold may damage this device.
Keep this device and its accessories in a cool, well-ventilated area away from
direct sunlight.
Keep this device and its accessories that may contain small components out of
the reach of children to prevent them from choking on or damaging them.
Avoid disassembling or modifying this device and its accessories.
Unauthorized disassembly and modifications may result in the factory
warranty being voided. If the device malfunctions, please contact our
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customer service center.

e Do not dispose of this device and its accessories as household waste. Please
follow local laws and regulations on the disposal of the device and its
accessories, and support recycling efforts.

e Do nottrample, pull or bend cables. Otherwise, the cable may get damaged,
causing the device to malfunction.

e Do not use powerful chemicals, strong cleaning agents or detergents to clean
this device and its metal accessories. Use a clean, soft, and dry cloth to clean
this device and its accessories.

Packing list

Wireless Bluetooth earbuds 1 pair

Charging case 1

Ear tips 2 pairs (large, small)
Type-C charging cable 1

User manual 1

Basic specifications

Product name: True Wireless Stereo Earbuds

Product model: CE79

Net weight: 47.1g

Main material: ABS+PC

Earbud battery capacity: 55 mAh (typ.)

Charging case battery capacity: 500 mAh (typ.)

Operation frequency: 2402-2480 MHz

Maximum output power: < 10 dBm (for BT); < 10 dBm (for BLE)
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Appearance

Charging case id Primary microphone

Charging case indicator Charging contact point

Charging case

Secondary microphone *The earbuds are pre-installed with a pair of

Earbud indicator medium (M) size ear tips. They also come with

) f small (S) and large (L) size tips. Please
Eartipt  PArs©
Touch control area select a pair that is comfortable to wear.

Earbud

Precautions

1. When using the earbuds for the first time, place
them in the charging case and close the case for
10 seconds to activate them.

2. Avoid frequently opening and closing the charging
case during daily use.

3. Enable Bluetooth on your phone before taking
out the earbuds during daily use.
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Power-off

Put the earbuds into the charging case and close the
case. The earbuds will automatically power off and
enter charging mode.

Charging the charging case

Connect the charging case to a power supply using
the charging cable:
1. When the charging case is being charged, the
— indicator is steady red.
2. When the charging case is fully charged, the
indicator is steady blue.
3. After the charging cable is removed, the indicator
turns off.

Entering pairing mode

1. If you are using the earbuds for the first time, put them
in the charging case, close the case, then open it 10
seconds later. The indicators on both earbuds will flash
white, indicating that the earbuds have entered pairing

mode.

[

If you are not using the earbuds for the first time, open
the charging case with both earbuds inside. After 10
seconds, if the earbuds fail to reconnect to a device,
the indicators on both earbuds will flash white,
indicating that the earbuds have entered pairing mode.
. After earbuds are connected to a phone, if Bluetooth
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is disabled on the phone, the indicators on both
earbuds will flash white, indicating that the earbuds
have entered pairing mode.

Pairing

Enable Bluetooth on your phone, search for
"Wireless Earbuds" in the list of available devices,
Wireless Earbuds and touch it to connect. When the indicators on

both earbuds flash white once every 5 seconds,

the pairing is successful.

Factory reset

Put the earbuds into the charging case and press
and hold the touch control area on both earbuds
simultaneously for at least 10 seconds to restore
the earbuds to their factory settings.

Music playback operations

ne:

Press and hold

Touch the left or right Press and hold

earbud twice the right earbud the left earbud
Pause/Play for 2 seconds for 2 seconds
Next song Previous song

Calling operations

Press and hold the
left or right earbud
for 2 seconds

Touch the left or right
earbud twice

Touch the left or right
earbud twice

Answer a call Hangupa call

Reject an incoming
call

Voice assistant activation

Touch the left or right earbud three times to activate
the voice assistant

Indicators
Waiting for pairing Both indicators flash white
Connected Both indicators flash white once every 5 seconds
Earbuds
Calling Both indicators flash white twice every 5 seconds
Playing music Both indicators turn off
Charging case When its battery level is normal, its indicator is steady on in blue
being opened When its battery level is low, its indicator is steady on in red
Charging case
Charging case When it is being charged, its indicator is steady on in red
being charged When itis fully charged, its indicator is steady on in blue
Maintenance

e Keep this device and its accessories dry. Do not dry the device with an
external heating device such as a microwave oven or hair dryer.

Do not expose this device and its accessories to extreme temperatures.
Otherwise, they may malfunction, catch fire, or explode.

Stop using this device, close all apps, and disconnect all connected devices
before performing cleaning and maintenance on this device.

Do not use powerful chemicals, strong cleaning agents or detergents to clean
this device or its accessories. Use a clean, soft, and dry cloth to clean this
device and its accessories.

Do not place any magnetic stripe cards (such as bank and telephone cards)
near this device for a long time as this may damage the card.

® No utilice este dispositivo en ambientes polvorientos, hiimedos, sucios ni
cerca de campos magnéticos para evitar dafios en los circuitos internos.
Ajuste el volumen a un nivel adecuado cuando escuche musica o haga
llamadas con los auriculares. La exposicidn excesiva a sonidos fuertes puede
dafiar la audicién de forma permanente.

e No utilice este dispositivo mientras estd conduciendo.

No envuelva ni selle este dispositivo, ni lo cubra con una toalla ni cualquier
otro elemento. No utilice este dispositivo cuando se encuentre dentro de un
entorno cerrado, como una caja o un estuche.

Mantenga este dispositivo alejado del fuego o de fuentes de calor, como
calentadores eléctricos, hornos microondas, hornos, calentadores de agua,
estufasy velas.

No seque el dispositivo con una fuente de calor externa, como un horno
microondas o un secador de cabello.

Use un pafio limpio, suave y seco para limpiar el dispositivo. Apague este
dispositivo antes de limpiarlo.

Utilice este dispositivo a temperaturas de entre -10 °C y +45 °C y guardelo, asi
€OMO a sus accesorios, a temperaturas de entre -40 °C y +70 °C. El calor o el frio
extremos pueden dafar el dispositivo.

Mantenga el dispositivo y sus accesorios en un area fresca y bien ventilada
lejos de la luz directa del sol.

Mantenga este dispositivo y sus accesorios (que pueden contener componentes
pequefios) fuera del alcance de los nifios para evitar que se atraganten o

Evite desmontar o modificar este dispositivo y sus accesorios. El desmontaje y
las modificaciones no autorizados pueden anular la garantia de fabrica. Si el
dispositivo funciona mal, contacte con nuestro Centro de atencién al cliente.
e No deseche este dispositivo ni sus accesorios como residuos domésticos.
Siga las leyes y reglamentos locales relacionadas con el desecho del
dispositivo y sus accesorios, y colabore con el reciclaje.
® No pise los cables, no tire de ellos ni los doble en exceso. De lo contrario, el
cable puede dafiarse y provocar el mal funcionamiento del dispositivo.
No utilice productos quimicos potentes, ni agentes de limpieza o
detergentes abrasivos para limpiar este dispositivo ni sus accesorios de
metal. Utilice un pafio limpio, suave y seco para limpiar el dispositivo y sus
accesorios.

Especificaciones basicas

Nombre del producto: True Wireless Stereo Earbuds

Modelo del producto: CET9

Pesoneto:47.1g

Material principal: ABS + PC

Capacidad de la bateria del auricular: 55 mAh (tipica)

Capacidad de la bateria del estuche de carga: 500 mAh (tipica)
Frecuencia de operacidn: 2402-2480 MHz

Potencia maxima de salida: <10 dBm (para BT); <10 dBm (para BLE)
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Lista de embalaje
Auriculares Bluetooth inaldmbricos 1 par
Estuche de carga 1 Tapa del estuche - -

. " Micréfono principal
Almohadillas 2 pares (grandes, pequefias) de carga
Cable de carga tipo C 1
Manual del usuario 1 Indicador del estuche Punto de contacto

de carga de carga

Estuche de carga

Micréfono secundario * Los auriculares vienen equipados con un par

Indicador del auricular de almohadillas de tamafio medio (M).
i 2 4 Almohadilla* También se proporcionan almohadillas de
Area de control tactil tamafio pequefio (S) y grande (L). Seleccione

la que le sea mas cémoda de usar.

Auricular

Precauciones

—

. Cuando utilice los auriculares por primera vez,

coléquelos en el estuche de carga y cierre el

estuche durante 10 segundos para activarlos.

Evite abriry cerrar con frecuencia el estuche de

carga durante el uso diario.

. Habilite Bluetooth en el teléfono antes de retirar
los auriculares durante el uso diario.
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Apagado

Coloque los auriculares en el estuche de carga 'y
ciérrelo. Los auriculares se apagaran y comenzaran
a cargarse automaticamente.

Carga del estuche de carga

Use el cable de carga para conectar el estuche de
° carga a la fuente de alimentacion:

1. Cuando el estuche de carga se esté cargando, el
indicador permanecera encendido en color rojo
sin parpadear.

2. Cuando el estuche de carga esté completamente
cargado, el indicador permanecera encendido en
color azul sin parpadear.

3. Cuando se desconecte el cable de carga, el
indicador se apagara.
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Acceso al modo de enlace

1. Si usted esta usando los auriculares por primera vez,
coldquelos en el estuche de carga, cierre el estuche y
vuelva a abrirlo 10 segundos después. Los indicadores
de ambos auriculares parpadearan en color blanco, lo

que indica que estan accediendo el modo de enlace.

N

Sino es la primera vez que usa los auriculares, abra el
estuche de carga con ambos auriculares en su interior.
Si los auriculares no pueden reconectarse con un
dispositivo después de 10 segundos, los indicadores de
ambos auriculares parpadearan en color blanco, lo que
indica que han accedido al modo de enlace.

. Después de conectar los auriculares a un teléfono, si se

w

deshabilita Bluetooth en este Gltimo, los indicadores de
ambos auriculares parpadearan en color blanco, lo que
indica que los auriculares han accedido al modo de
enlace.
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Enlace

Habilite Bluetooth en el teléfono, busque

"Wireless Earbuds" en la lista de dispositivos
disponiblesy pulse el nombre del dispositivo.
Cuando los indicadores de ambos auriculares
parpadeen en color blanco una vez cada 5 segundos,
el enlace se habra realizado correctamente.

Wireless Earbuds

Restablecimiento de los ajustes de fabrica

o e

Coloque los auriculares en el estuche de cargay
mantenga pulsada el drea de control tactil de ambos
auriculares simultdneamente durante al menos

10 segundos para restaurar los auriculares a sus
ajustes de fabrica.
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Reproduccién de musica

(
( —9
(\»
Doble pulsacién del Pulsacién del
auricularizquierdo o auricular
elderecho derecho

durante 2 segundos

Pulsacion del
auricular

izquierdo

durante 2 segundos
Cancién anterior

Pausar/Reproducir

Llamadas

&

Pulsacion del auricular
izquierdo o el derecho
durante 2 segundos

Cancién siguiente

Doble pulsacién del
auricular izquierdo o
elderecho

Doble pulsacién del
auricular izquierdo o
elderecho

Rechazar una llamada
entrante

Responder llamadas Finalizar una llamada

Activacion del asistente de voz

Pulse el auricular izquierdo o el derecho tres veces para
activar el asistente de voz
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Indicadores
Esperando para enlazar | Ambos indicadores parpadean en color blanco
Ambos indicadores parpadean en color blanco una vez cada 5
. \ Conectados segundos
uricutares Llamad Ambos indicadores parpadean en color blanco dos veces cada 5
lamada en curso segundos
Reproduciendo misica | Ambos indicadores estan apagados
Cuando el nivel de carga de la bateria es normal, el indicador
Se esta abriendo el respectivo permanece encendido sin parpadear en color azul
estuche de carga Cuando el nivel de carga de la bateria es bajo, el indicador
Estuche de respectivo permanece encendido sin parpadear en color rojo
carga Cuando el estuche se estd cargando, su indicador permanecera
El estuche de carga encendido sin parpadear en color rojo
se estd abriendo Cuando se complete la carga, el indicador de la caja permanecerd
encendido sin parpadear en color azul
Mantenimiento
® Mantenga el dispositivo y sus accesorios secos. No seque el dispositivo con

una fuente de calor externa, como un horno microondas o un secador de
cabello.
No exponga el dispositivo ni sus accesorios a temperaturas extremas. De lo
contrario, el dispositivo podria funcionar mal, prenderse fuego o, incluso,
explotar.
Deje de usar el dispositivo, cierre todas las aplicaciones y desconecte todos los
dispositivos conectados antes de llevar a cabo tareas de limpieza y
mantenimiento del dispositivo.
No utilice productos quimicos potentes, ni agentes de limpieza o detergentes
abrasivos para limpiar este dispositivo o sus accesorios. Utilice un pafio limpio,
suavey seco para limpiar el dispositivo y sus accesorios.
No coloque tarjetas con bandas magnéticas (como tarjetas bancarias o de
teléfono) cerca del dispositivo durante un tiempo prolongado, ya que se
podrian ocasionar dafios a la tarjeta.
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e N'utilisez pas cet appareil dans un environnement poussiéreux, humide, sale,
ou a proximité de champs magnétiques, afin de ne pas endommager ses
circuits internes.

o Ajustez le volume a un niveau approprié lorsque vous écoutez de la musique
ou passez des appels avec vos écouteurs. Une exposition excessive a un niveau
de son élevé pourrait causer des dommages auditifs permanents.

o N'utilisez pas cet appareil lorsque vous conduisez.

o N'enveloppez pas ou ne scellez pas cet appareil, et ne le couvrez pas avec une
serviette ou avec tout autre objet. N'utilisez pas cet appareil lorsqu'il est placé
dans un environnement fermé, tel qu'une boite ou un étui.

® Conservez cet appareil a I'abri des flammes ou de sources de chaleur, telles
que des radiateurs électriques, fours, fours micro-ondes, chauffe-eau,
cuisiniéres ou bougies.

® Ne séchez pas cet appareil avec une source de chaleur externe, telle qu'un four
micro-ondes ou un seche-cheveux.

e Utilisez un tissu propre, doux et sec pour nettoyer cet appareil. Veillez
a éteindre 'appareil avant de le nettoyer.

e Utilisez cet appareil a des températures comprises entre -10 °C et 45 °C, et
conservez-le ainsi que ses accessoires a des températures comprises entre
-40 °C et 70 °C. Une chaleur ou un froid extréme pourrait endommager l'appareil.

® Conservez cet appareil et ses accessoires dans une zone fraiche, bien ventilée,
et a l'abri des rayons du soleil.

® Gardez cet appareil et ses accessoires qui peuvent contenir de petits
composants hors de portée des enfants, afin d'éviter qu'ils ne s'étouffent avec
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ou ne les endommagent.

Evitez de désassembler ou de modifier cet appareil et ses accessoires. Tout
désassemblage ou toute modification non autorisés pourraient entrainer
l'annulation de la garantie. En cas de dysfonctionnement de ['appareil, veuillez
contacter notre centre de service clients.

Ne jetez pas cet appareil et ses accessoires avec les ordures ménagéres.
Veuillez suivre les consignes et réglementations locales sur le

traitement de |'appareil et de ses accessoires, et contribuez a leur recyclage.

Contenu de la boite

Ecouteurs Bluetooth sans fil
Boitier de charge

Embouts

Cable de charge Type-C
Guide utilisateur

Caractéristiques de base

Couvercle du boitier de . o
Microphone principal
charge

Témoin lumineux Point de contact de charge

Boitier de charge

Microphone secondaire * Les écouteurs sont préinstallés avec une

Témoin lumineux paire d'embouts de taille moyenne (M).

N ) D'autres paires d'embouts de petite (S) et

Zone de contrdle tactile . 3 E
grande (L) taille sont également fournies avec

le produit. Veuillez choisir une paire

d'embouts confortable & porter.

1. Lors de l'utilisation des écouteurs pour la
premiére fois, placez-les dans le boitier de charge et
fermez le boitier pendant 10 secondes pour les activer.
2. Evitez d'ouvrir et de fermer le boitier de charge
trop fréquemment au quotidien.
3. Activez le Bluetooth sur votre téléphone avant de sortir
les écouteurs pour un usage quotidien.
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. N? marchez pas sulr les cab.les, ne les pliez pas ?t ne tirez pas dessus. L.Jn Nom du produit : True Wireless Stereo Earbuds
cable endommagé pourrait causer le dysfonctionnement de 'appareil. Modéle du produit : CET9
e N'utilisez pas de produits chimiques ou de nettoyage puissants, ni de Poids net:47.1g '
c!elter%ents pogr nettoyer cgt appareil et ses accessoires métalliques. Utilisez Matériau principal : ABS+PC
alaplace un tissu propre, doux et sec. Capacité de la batterie d'un écouteur : 55 mAh (typ.)
Capacité de la batterie du boitier de charge : 500 mAh (typ.)
Fréquence de fonctionnement : 2402-2480 MHz
Puissance de sortie maximale : <10 dBm (BT), <10 dBm (BLE)
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Apparence Eteindre les écouteurs

Placez les écouteurs dans le boitier de charge et
fermez le boitier. Les écouteurs s'éteindront
automatiquement puis se mettront en charge.

Charger le boitier de charge
Branchez le boitier de charge a une source
d'alimentation via le cable de charge :

1. Lorsque la charge du boitier est en cours, le
témoin lumineux est allumé en rouge continu.
2. Lorsque le boitier est complétement chargé, le
témoin lumineux est allumé en bleu continu.

3. Une fois le cable de charge retiré, le témoin
lumineux s'éteint.
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Passer en mode association

1. Sivous utilisez les écouteurs pour la premiére fois,
placez-les dans le boitier de charge, fermez le boitier,
puis rouvrez-le aprés 10 secondes. Le témoin lumineux
sur chaque écouteur se mettra a clignoter en blanc,
indiquant que les écouteurs sont passés en mode
association.

Sivous avez déja utilisé les écouteurs auparavant,

g

ouvrez le boitier de charge avec chacun des écouteurs

a l'intérieur. Aprés 10 secondes, si les écouteurs n'ont pas
réussi a se reconnecter a un appareil, le témoin lumineux
sur chaque écouteur se mettra a clignoter en blanc,
indiquant que les écouteurs sont passés en mode
association.

Une fois les écouteurs connectés a un téléphone, si le

w

Bluetooth est désactivé sur le téléphone, le témoin
lumineux sur chaque écouteur se mettra a clignoter en
blanc, indiquant que les écouteurs sont passés en mode
association.
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Associer les écouteurs

Activez le Bluetooth sur votre téléphone, recherchez
et touchez "Wireless Earbuds" dans la liste des
Wireless Earbuds appareils disponibles pour établir une connexion.

L'association est réussie lorsque le témoin

lumineux sur chaque écouteur s'allume en blanc
une fois toutes les 5 secondes.

Restaurer les paramétres d'usine

Placez les écouteurs dans le boitier de charge et
appuyez/maintenez la zone de contrdle tactile de
chaque écouteur simultanément pendant au moins
10 secondes pour restaurer leurs paramétres
d'usine.
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Fonctions de lecture de la musique

Appuyer/maintenir
I'écouteur droit
pendant 2 secondes

Appuyer/maintenir
'écouteur gauche
pendant 2 secondes

Pause/Lecture Morceau précédent

Fonctions d'appel

Morceau suivant

Témoins lumineux

En attente d'association Les deux témoins lumineux clignotent en blanc

Connectés Igesiggxéetgmowns lumineux clignotent en blanc une fois toutes les

Ecouteurs — - - -
Les deué témoins lumineux clignotent en blanc deux fois toutes les
es

Appel en cours Lesdeu

Ecoute de la musique Les deux témoins lumineux sont éteints

Lorsque le niveau de la batterie est normal, le témoin lumineux est
allumé en bleu continu

Lorsque le niveau de la batterie est bas, le témoin lumineux est
allumé en rouge continu

Boitier ouvert

Boitier de
charge Lorsque le boitier est en cours de charge, le témoin lumineux est
. allumé en rouge continu
Boitier en charge — - ————
Lorsque le boitier est complétement chargé, le témoin lumineux est
allumé en bleu continu
Entretien

® Maintenez cet appareil et ses accessoires au sec. Ne séchez pas |'appareil
avec une source de chaleur externe, telle qu'un four micro-ondes ou un
séche-cheveux.

OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKU

HasBaHue: True Wireless Stereo Earbuds

Mopenb: CET9

Bce HeTTO: 47,11

MaTepuan: ABS-nnacTuk + nonukap6oxat

baTapes HaylWwHMKOB: 55 MA*Y (Tun.)

BaTapes 3apsaaHoro Yexna: 500 MA*y (Tvn.)

Pabouas yactoTa: 2402-2480 MI'y

MakcrManbHas BbIxogHast MoWHOCTb: <10 gbm (ans BT), <10 gbm (ans BLE)
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Toucher deux fois Toucher deux fois Appuyer/maintenir ! ) . L , R
I'écouteur gauche ou I'écouteur gauche ou écouteur gauche e N'exposez pas 'appareil ou ses accessoires a des températures extrémes, car
droit droit ou droit pendant 2 ils pourraient connaitre des dysfonctionnements, prendre feu, ou exploser.
Répondre 3 un appel Terminer un appel secondes l o Arrétez d'utiliser l'appareil, fermez toutes les applications et déconnectez
Rejeter un appel i 4 4 3 :
_I-\_c_t_ly_a_t_lt_)p_c_i_e_l_'?:sﬂs_t:a!r_1!:_v_o_cfai\! -------------- e-n-tr?r:t ------- ;c;ucselte:;s:;riil Is connectés avant de procéder au nettoyage ou a l'entretien
o N'utilisez pas de produits chimiques ou de nettoyage puissants, ni de
détergents pour nettoyer cet appareil ou ses accessoires. Utilisez a la place
Toucher trois fois |'écouteur gauche ou droit pour un tissu propre, doux etsec. . A
. . ® Ne placez pas de cartes a bande magnétique (telles que des cartes bancaires
activer ['assistant vocal P ) N R . P
ou téléphoniques) a proximité de cet appareil pendant une période
prolongée, car cela pourrait endommager la carte.
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MHCTPYKLMM No TexHUKe 6e3onacHocTn

------------------------------------------------------- npoxiafHoOM nomeleHnn. He gonyckainTe nonagaHns Ha ycTpoiicTBO

® He 1crnonb3yiiTe yCTPOMNCTBO B MblfIbHOW, BAAXHOM UM 3arpsis3HeHHON cpege NPAMbIX COMHEYHBIX Ny4ei.

16O PAKOM C UCTOYHUKOM MAarHUTHOTO MoAsi. 3TO MOXET NPUBECTH K e XpaHunTe yCTPOWCTBO 1 €ro aKkceccyapsl, CofepXallne Mekue aeTanu, B
MOBPEXAEHUI0 MUKPOCXEM. He[OCTYNHOM /151 AeTel MecTe BO U3bexaHwe Cly4aitHoro npornaTbiBaHms

e HacTpauaiiTe KOMPOPTHbIN YPOBEHb FPOMKOCTY NMPY MPOCYLINBAHNN YCTPOWACTBA U MPUYMHEHNS BPefja 3(,0POBbIO.

My3bIK/ UK BbINIOSTHEHUM BbI30OBOB C MOMOLLbIO HaYLIHWUKOB.Ype3MepHo e He pasbupalite 1 He MOANDULMPYIiTE YCTPOICTBO U €ro akceccyapbl.
BbICOKasi FPOMKOCTb MOXET NPUBECTU K HEOBPATUMbIM NOBPEXAEHUAM HecaHKuUyoHVpoBaHHas pa3bopka naun MoanduKaLns yCTpoNCcTBa MOXeT
OpraHoB c/yxa. NPVBECTW K aHHYIMPOBAHWIO rapaHTUu NpousBoguTens. B cnyyae

® He ncnonb3yiite ycTPOMCTBO BO BPEMS BOX/AEHUS TPAHCMOPTHOMO CPeACTBa. HencnpaeHoI paboTbl yCTPoiicTBa 06paTUTeCh B CEPBUCHbIN LIGHTP.

e O6ecneybTe NPUTOK BO3/lyXa K YCTPOICTBY, HE HAKpPbIBaliTe yCTPOICTBO e He yTununsnpyite ycTpONCTBO U €ro akceccyapbl BMECTe C 6bITOBbIMM
NoNOTEHLEM N APYTVMM NpeaMeTamMu. He Mcnonb3yiiTe yCTPOICTBO B oTxopamu. Cobntofaite MeCTHble 3aKOHbI 1 MpaBuaa yTuansaLmm
3aMKHYTOM NPOCTPaHCTBE, HanpyMep, KOrAa yCTPOMCTBO HaXoaUTCs B YCTPOWCTBA 1 €ro akceccyapos.

KOpOGKe Unu B Yexse. ® He gonyckaiiTe ciaBnvBaHus, pacTarmBaHus unm crubarus kabenen. Mpu
® He pa3meluaiiTe ycTpoCTBO B6IU3M UCTOYHWUKOB TEMNa, HanpuMep psfoM ¢ BbIMONHEHNM ONMCAHHbIX AelCTBUIA Kabenu MoryT NoBpeanTLCS, HTO

CBY-neybto, lyXoBbIM LiKaOM, paAMaTopoM OTOMNEHHS, BOJOHArpeBaTesnemM npuBeaeT K HencnpasHoi paboTe yCTPONCTBa.

WAV CBEYAMU. ® He ncnonb3yiitTe XMMUYeCKMe BELLECTBA, arPECCUBHbIE MOKOLLME UK

® He cywuTe ycTpoiicTBo B CBY-neuu, c NoMoLLbio heHa unm apyroro YUCTSILME CPeACTBa ANS YXOAA 3@ YCTPOWCTBOM 1 €70 MeTaNINyecKuMn
HarpesaTefibHOro npuéopa. aKkceccyapamu.Mcnonb3yiiTe Cyxyto MATKY aHTUCTaTUYeCKyto candeTky

® Vicnonb3yiiTe CyXylo MATKYI0 aHTUCTaTUYECKYIO candeTky Ans YUCTKU AJ151 YNCTKM YCTPOWCTBA U €ro akceccyapos.
yCTpoWcTBa. Mepes YNCTKOM BbIK/TOUNTE YCTPOICTBO.

® TemnepaTypa 3KCnayaTaumm yctpoiicTsea: ot -10°C go +45°C. TemnepaTypa
XPaHEeHWs yCTPOWCTBA U ero akceccyapos: oT -40°C go +70°C. KcTpemanbHo
BbICOKME U/IN HU3KMe TeMnepaTypbl MOTYT MPUBECTU K MOBPEXAEHIO
yCTpoKncTBa.

® licrionb3yiiTe yCTPOWCTBO U €ro aKceccyapbl B XOPOLLO NPOBETPUBAEMOM
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KomnnekT noctaBku BHewHUi BUpg

BecnpoBogHble Bluetooth-HaywwHukmn 1napa

3apsiaHbIit Yexon 1 Kpbiuika 3apsigHoro OCHOBHOM MUKPO(OH

CMeHHble HacaaKu 2 napsl (60nbLLIOrO 1 Manoro pasmepa) yexna

Ka6enb ans 3apspku Type-C 1 )

PyKOBOp,CTBo nonb3oBaTens 1 NHAaWKaTop Ha 3apsifjHOM Yexne 3apsiAHbI KOHTaKT

3apsigHblii yexon

[flononHuTeNbHbIN * Ha HayWHUK Ny NoCTaBKe HageTs!

MUKpPOdOH
UHanKaTop Ha Hacagku cpegHero pasmepa (M). B komnaekt
HayLlWHMKe NOCTABKY TaKXe BXOAAT HACAKM Maoro
CeHcopHoe pa3smepa (S) n 6onbuworo pasmepa
ynpasnexue

(L). Bei6epuTe HacaaKM, TOAXORALME UMEHHO

BaM.

1.Mpu NnepBoM UCNoONb30BaHUN MOMECTUTE
HayLWHUKN B 3apSAAHBINA YEXON 1 3aKPOITE KPbILIKY
Ha 10 ceKkyHf, 4TO6bI aKTVBMPOBATb HaYLIHUKN.

2.Bo BpeMsi UCNONb30BaHUs CTapaiiTech He
OTKPbIBATb U HE 3aKPbIBaTb 3aPsAAHbIN Yexon
CNULLKOM YacTo.

3. Mepep Mcnonb3oBaHMEM HaYLWIHNKOB He
3abbiBaliTe BKNtOYATh Bluetooth Ha TenedoHe.

30

BbikntoyeHne

MomecTuTe HayLHWKM B 3apsfHbBINA H4exXon 1
3aKpOMTe KPbILKY. HaylHVKM aBTOMaTUYeCKK
BbIK/IIOYATCA U NEPENAYT B PEXUM 3apsaKu.

3apspKa 3apsAgHOro yexna
ﬂop,KmowTe BapH[J,HbIVI 4exon K UCTOYHUKY NUTaHnA
C noMoLLbto Kabens Ans 3apsaaku.
. Korga 3apsifHblii 4exon 3apshkaeTcs,
— NHOWKATOP rOpUT KPAaCHbIM LBETOM.
. Korga 3apsifiHblii 4eX0/ MOAHOCTbHIO 3apsiKeH,
WNHOWKATOP rOpUT CUHUM LIBETOM.
Mocne oTkNOYeHUs Kabens Ans 3apsagKu MHAUKaTop
noracHer.

—

|
N

w
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Mepexop B peXXum conpsiKeHus

1. Mpu NnepBOM MCMO/b30BaHNK HAYLIHKOB NOMeCcTuTe
X B 3apSHbBIN YEXOS, 3aKPOIATe KPbILLKY Yexna,
oTKpoiTe ee yepe3 10 cekyHA. MHAVKaTOPbI Ha 060mx
HayLWHMKaX HaYHYT MUraTh 6enbiM LiBETOM, yKa3blBast

Ha TO, 4TO HAYLWHWNKKN NepeLUinN B PEXUM COMPSKEHUS.

N

ECnu Bbl y)Ke MCMOb30BaNN HayLWHUKKW, OTKPOITE
3apsiAHbIi 4exon 1 noMecTuTe 06a HayLIHWUKa BHYTPb.
Ecnu cnycTa 10 cekyHf, HayWHUKK He CMOryT
MOAKMIOYNTBCS K YCTPOCTBY, C KOTOPBIM OHY 6bIIN
paHee CONpshKeHbl, MHANKATOPbI HAa 060MX HayLWHUKaX
HauYHyT MUraTh 6enbiM LBETOM, yKa3blBasi Ha TO, 4TO
HayLWHNKM NEPeLIn B PEXUM COMPSKEHUS.

Ecnn nocne nofknioveHns HayWHNKOB K TenedoHy Ha
TenedoHe BbIKNOYUTL Bluetooth, nHgnkaTopsl Ha
060¥X HayLWHMKAX HAYHYT MUraTb 6e/bIM LiBETOM,
yKa3blBas Ha TO, YTO HayLHUKM NepeLLv B PeXnm
COMpPsKEHUS.

w
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ConpsxeHue

BksnitoumnTe Bluetooth Ha TenedoHe, B cnucke
[OCTYNHbIX YCTPONCTB HaWAUTE HaYLIHWKK
Wireless Earbuds, HaxxmuTe Ha HuX, YTO6bI
noakntounTbes.Koraa MHAMKaTopbl Ha 0601X

Wireless Earbuds

HayWHNKaX HA4YHYT MUraTb 6enbim LBEeTOM OAVH
pas Kaxgble 5 CeKyHf, COnpsHxeHne yCTaHOBIEHO.
C6poc HacTpoek

MomecTuTe HayLWHNKN B Sapﬂﬂ,Hblﬁ yexon,
O4HOBPEMEHHO KOCHUTECHL Ha o6ounx HayLWHMKax
obnactn CEHCOPHOro ynpaBneHus, gepxuTe naney,

0Kk010 10 ceKyHf, 4TO6bl BOCCTAHOBUTbL 3aBOACKME
HaCTPOWKM HayLWHUKOB.
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BocnpoussegeHune My3biku

ne

[iBaxgpbl KOCHUTECH KocHuTeck npasoro KocHuTeck nesoro

NEeBOro unu npaesoro HaylHWKa 1 He HayLUHMI\(‘a n He

HaylHU1Ka. oTnycKaiiTe nanew B oTnycKaiiTe naney, B
TeyeHue 2 CeKyHa. TeueHne 2 ceKyHa,.

May3a/Bocnpoussep

eHue Cnepyrowas Mpepabiaywas
KoMnosunums KoMnosuums

CoBeplLueHue BbI3OBOB

[lBaapl KOCHUTECH [lBaap! KOCHUTECH KocHuTech nesoro nam
NeBOro UM NPagoro NeBOro MM NPagoro NPaBoro HaylWHIKa 1
HayWHYKa. HayWHYKa. He oTnycKaliTe nanely
OTBET Ha BbI30B 3aBeplueHne BTeueHIe 2 CeKyHA.
pasrosopa OTKAOHeH e

BXO/JAILLErO BbI30BA

AKTUBaLMSA ro10COBOro NOMOLLHUKA

TpWKAbI KOCHUTECH NEBOTO UN NPABOro HayLWHWKa,
4TO6bI AKTUBMPOBATb OI0COBOI MOMOLLHUK.
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NHpukaTopbl

OXmpaHme conpskeHns 06a UHAMKATOpa MUTaT 6e/biM LIBETOM.

ToAKNI0MEHUE YCTaHOBAIEHO | O6a MHANKATOPA MUTAKOT GEMbIM LBETOM OfH Pa3 KaXable 5 CeKyHA.

Bino/HeHve Bbi308a 062 MHAVKATOPa MUTaKoT GeNlbiM UBETOM 483 Pa3a KaXasle 5 cekyHa.

Bocnpow3seneHiue My3biki | 06a UHAMKATOPa He FOPAT.

Korpa yposeHb 3apsia 6aTapev 10CTaTONHbIN, MHAMKATOP Yexna
TOPUT CHHUM UBETOM.
Korpa yposeHb 3apaaa 6aTapeun HU3KNI, IHANKATOP Yexna roput

3apAAHLI Yexon oTKpHIT

3apsiaHblit

Gexon KPacHbIM LBETOM.
3apsanbii dexon Korpa 7 vexon 3ap A, MHA p vexna roput
3apsikaeTcst KPaCHBIM UBETOM.

KorAa 33pAAHbIFf YEXOA TONHOCTEI0 33PTKEH, WHAMKATOP Yexia
FOPUT CHHMM UBETOM.

Yxopa u OGCHy)KMBaHVIe

o He gonyckaiiTe nonagaHvs BAarv Uau BoAsl Ha yCTPOWCTBO W ero
akceccyapbl. He cywnTe ycTpoiicTBo B CBY-neun, ¢ NoMoLLbio deHa uiu
APYroro HarpeeaTenbHOro npubopa.

* He noaBepraiiTe yCTpOMNCTBO U €ro aKceccyapbl BO3AENCTBUIO
3KCTPeMasbHbIX TemMnepaTyp. HeBbINOHEHNE 3TOMO YCIOBUS MOXET
NpVBECTW K HencnpaBHON paboTe, BO3ropaHuio Uu B3pbiBY.

o Mepep, 06CNyXMBaHKWEM YCTPOMUCTBA NPEKPATUTE €70 UCMOMb30BaHMe,
3aKpoWiTe BCE NMPUNOXKEHUS, OTKITOHUTE BCE MOAKMIOYEHHbIE K HEMY
yCTpouncTBa.

* He ncnonb3yiite cunbHble XMMUYECKKE BELECTBA UV MOOLLVE CPeACTBa
AJ15 YUCTKM YCTPOWCTBA M €ro akceccyapoB. MIcnonb3yiiTe cyxyto Msrkyio
aHTUCTaTUYeCKyo candeTKy Anst YACTKU YCTPOMCTBA U €ro aKCecCyapos.

o He knaauTe psAOM C yCTPOWCTBOM KapTbl C MarHUTHON NOMOCOI (Hanpumep,
6aHKOBCKYe KapTbl MW KapTbl Ast MOMOMHEHNSt MOBUIIBHOTO CYeTa).
[lIMTeNbHOE XpaHeHe KapT C MarHUTHOW MOMOCON PSAOM C YCTPOINCTBOM
MOXET MPUBECTM K UX MOBPEXAEHUIO.
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Hereby, [Cosonic Intelligent Technologies Co.,Ltd.] declares that the radio
equipment type [CE79] is in compliance with Directive 2014/53/EU.

The full text of the EU declaration of conformity is available at the following
Internet address: http://www.cosonic.cc

Manufacturer:
Cosonic Intelligent Technologies Co., Ltd.
Address: No.151, Ximiaobianwang Section, Dongyuan Avenue,
Shipai Town, Dongguan City, Guangdong Province.
Website: www.cosonic.cc
Made in China
Hecho en China
Fabriqué en Chine
CpenaHo B Kutae
Ol g gin
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